

छाबड़ा को इंडिया स्कॉलरशिप अवार्ड



पिलानी रोशनी छाबड़ा को पुरस्कार प्रदान करते अतिथि।

पिलानी. बिट्स संस्थान में कैमिकल इंजिनियरिंग की छात्रा रोशनी छाबड़ा को इंस्टीट्यूट आफ इंजीनियरिंग इंडियन स्कॉलरशिप अवार्ड से सम्मानित किया गया है। छाबड़ा ने यह पुरस्कार उनके एंटीबैक्टीरिया नैनोपार्टिकल्स कोटिंग ऑन टेपस एण्ड सेंटायरी नेपकिनस के लिए दिया गया है। संस्थान के मीडिया प्रभारी ने बताया कि छात्रा को पुरस्कार के रूप में एक लाख रुपए दिए गए। एक कार्यक्रम में कोका कोला इंडिया के दीपक जोली तथा कैनजैमिनी इंडिया के कुमार अनुराग प्रताप ने छात्रा को यह पुरस्कार प्रदान किया।

बिट्स की रोशनी को आईईटी इंडिया स्कॉलरशिप अवार्ड



पिलानी. छात्रा रोशनी को सम्मानित करते वीडिबी के जोली।

पिलानी | बिट्स में कैमिकल इंजीनियरिंग की छात्रा रोशनी छाबड़ा को इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग इंडिया स्कॉलरशिप अवार्ड से सम्मानित किया गया है। रोशनी छाबड़ा को यह अवार्ड एंटीबैक्टीरियल नैनो पार्टिकल्स कोटिंग ऑन टेपस एंड सेनिटरी नेपकिनस विषय पर शोध पत्र प्रस्तुति व प्रदर्शन के लिए आईईटी इंजीनियरिंग इंडिया की ओर से दिया गया है। आईटीसी मॉय वेंच्यूरिंग होटल बंगलोर में मुख्य अतिथि वेंच्यूरिंग एंड एमरजिंग ब्रांड के वीसी दीपक जोली व अनुराग प्रताप ने रोशनी को एक लाख रुपए का चेक व प्रशस्ति पत्र दिया।

रोशनी छाबड़ा स्कॉलरशिप अवार्ड से सम्मानित



पिलानी. बिट्स पिलानी परिसर कैमिकल इंजीनियरिंग की छात्रा रोशनी छाबड़ा को इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग (आईईटी) इंडिया स्कॉलरशिप अवार्ड से सम्मानित कर एक लाख रुपए की राशि से पुरस्कृत किया गया। रोशनी छाबड़ा ने बेहतरीन प्रदर्शन व प्रस्तुति के दम पर यह पुरस्कार जीता। इंजीनियरिंग और प्रौद्योगिकी (आईईटी) इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग और प्रौद्योगिकी समुदाय के लिए दुनिया के अग्रणी व्यावसायिक संस्थानों में से एक है। आईईटी इंजीनियरिंग समुदाय के विकास के लिए प्रतिबद्ध है और इंजीनियरिंग प्रतिभा को एक साथ ला रहा है। विश्व स्तर पर ज्ञान का हिस्सा है। इंजीनियर, उद्योग और शिक्षा को विकसित करने और समाज में समस्याओं को हल करने के लिए अपना महत्वपूर्ण योगदान देता आ रहा है। आईईटी भारत में छात्रवृत्ति कार्यक्रम इनाम और स्नातक इंजीनियरिंग छात्रों के बीच व्यक्तिगत उत्कृष्टता और नवीनता के लिए डिजाइन किया गया है। जिसमें महिला इंजीनियर भी शामिल हैं। इस वर्ष देश के विभिन्न शिक्षण संस्थानों में से 7800 छात्रों ने इस स्कॉलरशिप प्रतिযোগिता में भाग लिया था। पुरस्कार सम्मान समारोह के दौरान मुख्य अतिथि वेंच्यूरिंग एंड एमरजिंग ब्रांड के वाइस प्रेसिडेंट दीपक जोली और सीएसआर लिडर, कैनजैमिनी चिन्होंने विद्यार्थियों को सम्मानित किया।

छात्रा रोशनी को स्कॉलरशिप अवार्ड



झुंझुनूं। बिट्स पिलानी कैमिकल इंजीनियरिंग की छात्रा रोशनी छाबड़ा को इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग आईईटी इंडिया स्कॉलरशिप अवार्ड से सम्मानित किया गया है। उन्हें एक लाख रुपए की राशि दी गई है। पुरस्कार सम्मान समारोह के दौरान मुख्य अतिथि दीपक जोली, वाइस प्रेसिडेंट वेन्च्यूरिंग एंड एमरजिंग ब्रांड, कोकाकोला इंडिया और विशिष्ट अतिथि कुमार अनुराग प्रताप, सीएसआर लिडर, कैनजैमिनी इंडिया ने उन्हें सम्मानित किया।

जयपुर टाइम्स, 12 जनवरी, 2016

रोशनी छाबरा को नेशनल स्कॉलरशिप विभिन्न शिक्षण संस्थानों के 7800 छात्रों ने लिया था प्रतियोगिता में भाग

पिलानी (निसं.)। बिट्स पिलानी के कैमिकल इंजीनियरिंग की छात्रा रोशनी छाबरा को इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग (आईईटी) इंडिया स्कॉलरशिप अवार्ड से सम्मानित किया गया। स्कॉलरशिप के तौर पर उनको एक लाख रुपए की राशि मिली। छाबरा को विषय पर अपने बेहतरीन प्रदर्शन व प्रस्तुति के कारण यह अवार्ड मिला।

इंजीनियरिंग और प्रौद्योगिकी (आईईटी) इंस्टीट्यूशन ऑफ इंजीनियरिंग और प्रौद्योगिकी समुदाय के लिए दुनिया के अग्रणी व्यावसायिक संस्थानों में से एक है। आईईटी इंजीनियरिंग समुदाय

के विकास के लिए प्रतिबद्ध है। आईईटी भारत में छात्रवृत्ति कार्यक्रम ईनाम और स्नातक इंजीनियरिंग छात्रों के बीच व्यक्तिगत उत्कृष्टता और नवीनता के लिए डिजाइन किया गया है, जिसमें महिला इंजीनियर भी शामिल है। इस वर्ष देश के विभिन्न शिक्षण संस्थानों के 7800 छात्रों ने इस स्कॉलरशिप प्रतियोगिता में भाग लिया था।

सम्मान समारोह के दौरान मुख्य अतिथि कोका कोला इंडिया के वाइस चेयरमैन दीपक जोशी थे। विशिष्ट अतिथि कैनज़ैमिनी इंडिया के सीएसआर लीडर कुमार अनुराग प्रताप थे।



राष्ट्रदूत, 12 जनवरी, 2016

रोशनी छाबरा सम्मानित

पिलानी, (निसं.)। बिट्स पिलानी परिसर कैमिकल इंजीनियरिंग की छात्रा रोशनी छाबरा को इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग (आई.ई.टी.) इंडिया स्कॉलरशिप अवार्ड से सम्मानित कर एक लाख रूपये के राशी से पुरस्कृत किया गया। इंजीनियरिंग और प्रौद्योगिकी (आई.ई.टी.) इंस्टीट्यूशन ऑफ इंजीनियरिंग और प्रौद्योगिकी समुदाय के लिए दुनिया के अग्रणी व्यावसायिक संस्थानों में से एक है। आईईटी इंजीनियरिंग समुदाय के विकास के लिए प्रतिबद्ध है और इंजीनियरिंग प्रतिभा को एक साथ ला रहा है विश्व स्तर पर ज्ञान का हिस्सा है।